

## Паспорт проекту

Назва проекту	“Підтримка впровадження Угоди про асоціацію між Україною та ЄС”/“Association4U/Асоціація для України й для тебе”
Донор проекту	Європейський Союз
Виконавець проекту	Консалтингова група GFA (ФРН)
Основні партнери та бенефіціари проекту	<p><b>Ключові бенефіціари Проекту:</b> Урядовий офіс з питань європейської та євроатлантичної інтеграції</p> <p><b>Інші бенефіціари Проекту:</b> галузеві Міністерства/відомства, що працюють над впровадженням Угоди про асоціацію між Україною та ЄС, інші урядові інституції, Національна академія державного управління при Президентові України</p>
Терміни впровадження проекту	4 січня 2016 року – 3 січня 2019 року
Мета проекту	Посилити спроможність та підвищити продуктивність державних установ України з метою забезпечення комплексного виконання ними зобов’язань України в рамках Угоди про асоціацію
Основні напрями (компоненти) проекту	<p><i>Компонент 1 - Законодавче наближення та реалізація політик. Наближення законодавства України до законодавства ЄС, впровадження системи координації та моніторингу законодавчих актів та сертифікованих перекладів вперше в Україні.</i></p> <p><i>Компонент 2 - Розвиток людських ресурсів (включаючи "Програму залучення фахівців").</i> Забезпечення українських державних службовців та експертів з впровадження Угоди про асоціацію, які будуть залучені в рамках Програми залучення експертів, провідними знаннями та навичками для допомоги Профільним Міністерствам у впровадженні Угоди про асоціацію між Україною та ЄС.</p> <p><i>Компонент 3 - Розробка політик, узгодженості та координації впровадження Угоди про асоціацію.</i> Посилення міжвідомчої координації впровадження Угоди про асоціацію між ключовими зацікавленими сторонами відносно стратегічного планування, оцінки регуляторного впливу, аналізу політик та підготовки бюджету на основі політик.</p> <p><i>Компонент 4 - Комунікації з громадськістю та підвищення рівня обізнаності.</i> Інформаційна кампанія про реальний стан ходу впровадження Угоди про асоціацію підвищуватиме обізнаність</p>

	українців щодо переваг та викликів, пов'язаних з реформуванням країни в рамках впровадження Угоди про асоціацію
<b>Керівники/ координатори проекту</b>	<p><i>Від Проекту “Підтримка впровадження Угоди про асоціацію між Україною та ЄС”:</i> Янош ЗАКОН’І – керівник Проекту “Підтримка впровадження Угоди про асоціацію між Україною та ЄС”.</p> <p><i>Від Національної академії державного управління при Президентові України:</i> Світлана ГЛАДКОВА – начальник відділу забезпечення міжнародних зв'язків управління комунікативними зв'язками Національної академії</p>
<b>Очікувані результати проекту</b>	<ol style="list-style-type: none"> <li>1. Розробка та впровадження навчальних програм з питань імплементації Угоди про асоціацію для державних службовців відповідно до основних потреб реформи державного управління та державної служби.</li> <li>2. Організація та проведення професійного навчання державних службовців, підвищення їх кваліфікації у сфері європейської інтеграції та імплементації Угоди про асоціацію.</li> <li>3. Обмін досвідом, інформацією та матеріалами, що не мають конфіденційного характеру, з метою сприяння реформуванню державного управління та місцевого самоврядування відповідно до європейських стандартів.</li> <li>4. Розвиток і вдосконалення навчальних програм для підготовки магістрів і бакалаврів за спеціальністю “Публічне управління та адміністрування” з урахуванням пріоритетів політики європейської інтеграції України та імплементації Угоди про асоціацію між Україною та ЄС.</li> <li>5. Організація спільних комунікативних заходів (“круглих столів”, тренінгів, семінарів, конференцій тощо) з питань імплементації Угоди про асоціацію.</li> <li>6. Експертні зустрічі або консультації між представниками Проекту та Національної академії з окремих питань, що становлять взаємний інтерес</li> </ol>
<b>Додаткова інформація</b>	<p>16 грудня 2016 року підписано Меморандум про співробітництво між Національною академією державного управління при Президентові України та Проектом ЄС Association4U “Підтримка впровадження Угоди про асоціацію між Україною та ЄС”.</p> <p>На базі Національної академії державного управління при Президентові України проведено тренінги “Вступне навчання для фахівців – перекладачів” та “Вступне навчання для фахівців із законодавчого наближення та секторальної політики” в рамках Програми залучення фахівців для надання підтримки Уряду України з реалізації Угоди про асоціацію шляхом залучення висококваліфікованих українських фахівців і добре освіченої молоді з різних регіонів України</p>